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ATA nº 29/2017 
 
 
 
 
 

ATA DA 29ª SESSÃO CAMARARIA – SOLENE 
1ª SESSÃO LEGISLATIVA - 17ª LEGISLATURA – 2017/2020 

 
 
 
OUTORGA DO “TITULO CIDADÃO BARIRIENSE AO SENHOR ISMAEL JOSÉ PAIOLA” E 
ENTREGA DO “PREMIO ZUMBI DOS PALMARES AO ESCRITORIO CONTABIL 
SISTEMAS DE BARIRI”. 
 
 
 
 
 

Aos quatro dias do mês de dezembro do ano dois mil e dezessete, 
nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, no edifício da Prefeitura, no piso superior 
onde se encontra instalada a sede da Câmara, situado na Rua Francisco Munhoz 
Cegarra, 126, a partir das vinte horas (20hs:00min), em sessão solene convocada pelo 
Excelentíssimo Vice-Presidente em exercício, para outorga do “Título de Cidadão 
Baririense ao senhor Ismael José Paiola” e para entrega do “Premio Zumbi dos 
Palmares ao Escritório Contábil SISTEMA de Bariri”. Compareceram nesta sessão os 
vereadores: Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PV (suplente), 
Evandro Antonio Folieni-PSDB, Francisco Leandro Gonzalez-PPS, Luis Carlos de Paula – 
PMDB, Maria Pia Betti Pio da Silva Nary-PSDB, Ricardo Prearo-DEM, Rubens Pereira dos 
Santos-PSDB (suplente) e Vagner Mateus Ferreira-PSD. Sob a presidência vereador Vagner 
Mateus Ferreira-PSD, secretariada pelo vereador Luis Carlos de Paula, 1º Secretário e Celiza 

Luisa Fanton Bollini (suplente), 2ª Secretária “ad hoc” foi declarada aberta esta sessão, 
convidando-se a participarem também da Mesa Principal: o Vereador Ricardo Prearo; 
o senhor Nelson Batistão Filho e sua esposa a senhora Edilene Papotti; o mais novo 
cidadão baririense, o engenheiro agrimensor senhor Ismael José Paiola e sua esposa 
senhora Francisca Elizabete Gonçalves Paiola; os contabilistas senhor Rodrigo Facin, 
sua esposa senhora Jaqueline Facin; e o senhor Renilson Genivaldo Giraldelli com sua 
esposa senhora Juliana Aparecida Bueno da Silva. Em seguida foi destacada a 
presença de Nelson Batistão Filho, Vice-Presidente do Centro de Promoção Social de 
Bariri; Ana Laura Fanton Bastazini de Santis, Coordenadora Geral do Centro de 
Promoção Social de Bariri; Gilberto Vieira Camargo, Presidente do Conselho 
Municipal da Comunidade Negra; Geraldo Silva, Presidente da Associação Quilombo; 
Elsi de Oliveira Santos, Vice Presidente da Associação Quilombo; Carlos Roberto 
Viana, ex-Presidente Associação Quilombo; Ex-vereador Wilson Aparecido Della 
Coletta; José Roberto Della Coletta, Diretor do Jornal Candeia; Gilson de Souza,  
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Presidente do Sindicato Servidores; dos familiares dos homenageados e demais 
pessoas amigas. Na sequência foram entoados os hinos nacional e municipal, com a 
ativa participação do público presente, encerrando-se ao final com calorosa salva de 
palmas. A presidência convidou o vereador Ricardo Prearo, a proceder a leitura do 
Decreto Legislativo nº 03/2017, de sua autoria, com suas justificativas, cujo teor 
concede o Título de Cidadão Baririense ao senhor ISMAEL JOSÉ PAIOLA, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados a comunidade. Ato continuo, o 
senhor Presidente fez a leitura do texto gravado em quadro de aço inox, emoldurado 
em alumínio, em baixo relevo e com brasão de armas do Município, passando em 
seguida as mãos do homenageado, que recebeu um grande e calorosa salva de 
palmas do público. Nesta oportunidade, a senhora Ana Laura, Coordenadora do 
Centro Social, fez a entrega de um “mimo” ao homenageado. Continuando, a 
presidência convidou o vereador Luis Carlos de Paula, a proceder a leitura do Decreto 
Legislativo nº 04/2017, de sua autoria, com suas justificativas, cujo teor concede o 
Premio Zumbi dos Palmares ao Escritório Contábil Sistema de Bariri, representado 
neste ato pelos sócios proprietários senhores Rodrigo Facin e Renilson Genivaldo 
Giraldelli, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados em benefício da 
Comunidade Negra. Ato continuo, o senhor presidente entregou uma placa em inox, 
emoldurada em alumínio, com brasão de armas do município, gravação em baixo 
relevo e texto registrando este ato solene realizado pela Câmara. Em breve relato, os 
homenageados agradeceram aos presentes, destacando o carinho, o respeito e o 
reconhecimento da população baririense, por tão significativas honrarias. Usaram da 
palavra, para cumprimentarem e parabenizarem os homenageados, os vereadores 
Francisco Leandro Gonzalez, Benedito Antonio Franchini, Celiza Luisa Fanton Bolini, 
Evandro Antonio Foliene, Luis Carlos de Paula, Rubens Pereira dos Santos, Maria Pia 
Betti Pio da Silva Nary, Ricardo Prearo, a Irmã do homenageado Beatriz Paiola, 
Gilberto Vieira Camargo, Sargento da Policia Militar Carlos Roberto Viana, Ex-
vereador Wilson Aparecido Della Coletta. Finalizando o senhor Presidente, agradeceu 
a presença e convidou a todos, para um coquetel no saguão da Câmara. Nada mais 
havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, a primeira secretaria 
autorizou a lavratura desta ata, que lida e achada conforme vai assinada. 
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